

追踪报道▶▶

供货商直奔石家庄讨说法

保龙仓方面称已经做好解决方案

本报2月24日讯(记者 王金强) 24日凌晨3点多,两辆大巴车从德州市大学路保龙仓超市德州店门口出发,开往河北省石家庄市。大巴车内乘坐的80多位保龙仓供货商亲赴石家庄追讨货款。24日下午,记者采访得知,供货商与河北保龙仓超市的相

关负责人已经会面,目前仍在协商解决此事。

供应生鲜类货物的董先生告诉记者,自从保龙仓超市德州店关门后,他们天天来查看,担心货物丢失,同时也借此跟其他供货商商量对策。“22日,我们去了一回石家庄,但对方避而不

见,没办法我们只好组织更大规模的人去讨说法。”他说。

牵头去石家庄的供货商马先生告诉记者,他们24日7点多到了石家庄,到了之后,没有打条幅也没有很多人往保龙仓挤,而是按行业选了5个代表去与保龙仓方面交涉。马先生说,之所

以这么多人来,是担心人少了对方没压力,不给解决问题,但他们绝不是来闹事的,只想讨回货款。

记者采访供货商代表得知,24日下午,河北保龙仓相关负责人王先生给出说法是,他们需要通过网络把保龙仓超市德州店

的财务数据调入石家庄,然后对财务数据进行核对,核对完以后才能对供货商进行退款。

随后,记者按供货商代表提供的电话,致电这位王先生。据他称,公司对此事已经做好解决方案,具体细节尚不便透露。

湘江小区暖气不暖一事有结果了

暖气不暖,热力公司退钱

本报2月24日讯(记者 徐乐静) “热力公司给我们退了后面31天的取暖费。”24日,德州市经济开发区湘江小区的张先生笑着跟记者说,家中暖气不暖的问题折腾了10天,终于解决了。

24日下午,记者来到湘江小区北区,家住2号楼2单元的张先生告

诉记者,经过多次协商,恒源热力公司给小区部分居民退了部分取暖费。“我们家的暖气费是22日退的,从13日开始算,一直到3月15日,退了31天的钱。”住在小区西区的陈先生告诉记者,他家也退了部分取暖费。“22日一共退了30户人家,都退了31天的钱,后面几天退

钱的就退29天的取暖费。”

对于恒源热力公司将部分暖气费退还给居民的做法,小区居民表示很满意。“虽然这中间找了他们很多趟,但是终于解决了。”张先生说。

随后,记者采访了德州市恒源热力公司。恒源热力公司营业部副

经理告诉记者,由于恒源热力买的是凯元热电厂的热量,而凯元热电厂的供暖设备从13日起就出现了故障,一直无法修复,在这期间湘江小区不少居民家中暖气温度无法达标。“供暖设备要修好了,也得等到3月4日或5日了,经过公司领导商量,决定给居民退钱。”

房产公证

渐成公证热点

本报2月24日讯(记者 王宗吉) 记者走访城区几家公证处了解到,近年来,到公证处咨询、办理公证的市民越来越多,公证数量呈现递增态势。在各类公证中,涉及民事经济的公证最多,而有关房产的公证数量增加幅度最大,逐渐成为了公证热点。

“去年一年光办理民事经济类的公证有300多件。”德州众信公证处的孙先生说。与孙先生一样,很多市民到这里来咨询有关房产转让、出售等情况。春节过后,他们每天最少能接到20多个市民的咨询,其中多数是咨询房产的。

鲁北公证处的一名工作人员也表示,在各类公证中,民事经济公证占了大多数,“具体没有统计过,但从日常接到咨询的情况看,有关房产方面的公证咨询数量增加明显。”

乐陵五十万亩枣林成自驾游示范点

本报2月24日讯(记者 牟张涛) 近日,山东省自驾游示范点评定委员会办公室组织专家评审,确定了首批42处景区景点为山东省自驾游示范点,乐陵市五十万亩枣林游览区位列其中。

为推进自驾游市场发展,山东省旅游局制定了《山东省自驾车旅游总体规划》和《山东省汽车露营地旅游服务星级评定标准》,五十万亩枣林游览区按照相关标准要求完善硬件设施,提高接待能力和水平。现已规划形成了以结义园、名人园、国强亚联农庄、国强百枣采摘园等几大园区为支撑的综合性生态旅游区。

违禁品

23日,记者从德州车站派出所了解到,从春运到现在,已查获各类危险品210余起,收缴300余件易燃易爆等违禁物品。图为,车站派出所工作人员向记者展示收缴的各类违禁物品。

本报记者 李继远 马志勇 摄



35万亩冬小麦喝上返青水

专家提醒,注意冰冻害伤苗

本报2月24日讯(记者 张金东) 记者从德州市农业局获悉,随着气温逐渐回升,农业部门及广大农民抓住有利条件,积极抗旱浇灌。截至2月22日,全市已完成麦田灌溉35万亩,预计未来一段时间将迎来农民灌溉高峰。小麦专家提醒,目前气温变化不定,应注意冰冻害对苗情的伤害。

德州市农业局最新统计数据表示,全市小麦实时受旱面积达407.1万亩,占到总播种面积的57%。为此,德州市紧急启动抗旱补贴、购置抗旱农机具补贴等措施,累计投入近千万元,投入抗旱人数58万人,投入抗旱机械50万台套,增加了农民的抗旱积极性。德州市防汛抗旱指挥部负责

人分析说,最近气温上升比较快,河流也开始解冻,但由于气温还会出现波动,加上去年一些农民已经浇灌了越冬水,目前处于严重干旱的地块并不多,真正的灌溉高峰还未到来。预计从2月底开始,农民开始大规模的春灌。

对于当前的春灌,德州市农科院小麦研究所农艺师吴儒刚

提醒说,正常情况下,地温达到5℃左右进行浇灌即可,但是如果地块墒情不好,按当前的气温情况也可以进行浇灌,但最好在白天进行,以利于水尽快渗入地下。否则,发生结冰以后,很容易对叶子和根造成伤害。墒情比较好的地块,可以延迟几天再浇灌。